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CONSILIUL LOCAL 

 

PROCES-VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 28.10.2021 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea 
convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 234 din 22.10.2021. 
 La ședință sunt prezenți 12 consilieri în funcție,d-l consilier local Vasile Banc din motive medicale 
participă on-line prin platforma Zoom, lipsește domnul consilier local Vasile – Cornel Lasca . 
 Doamna președinte de ședință Maria – Otilia Ștef consultă membrii consiliului local în legătură cu 
procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 24.09.2021. 

Nu sunt înscrieri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința 
extraordinară de îndată din data de 24.09.2021, se aprobă cu 10 voturi ,,pentru” și 2 voturi ,,abținere” 
(domnii consilieri: Vasile Banc și Mirel – Octavian Scorțe care au lipsit de la ședința anterioară)  în forma în 
care a fost prezentat. Se adoptă Hotărârea nr. 83/28.10.2021. 
 D-na președinte de ședință Maria – Otilia Ștef face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă 
în invitațiile de participare la ședință: 

1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe cele două secțiuni, 
funcționare și dezvoltare la 30.09.2021 pe trimestrul III. 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase pe picior din fondul forestier, 
proprietatea publică a Comunei Țețchea, prin licitație. 

3. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare, întocmit de SC Estim Expert SRL, a 
imobilului înscris în CF nr. 55425 – Țețchea, aparținând domeniului privat al Comunei Țețchea, reprezentând 
teren în suprafață de 3831 mp. 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru obiectivul 
de investiții ,,Centru medical și de permanență în comuna Țețchea, județul Bihor”. 

D-na președinte de ședintă, consultă consiliul local despre ordinea de zi și propune introducerea pe 
ordinea de zi a punctului 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local, 
care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcției 
de director al Școlii gimnaziale cu personalitate juridică nr. 1 Hotar și 6. Diverse. 

 Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-na Maria – Otilia Ștef propune 
supunerea la vot a ordinii de zi. Este aprobat cu 12 voturi ,,pentru” . Se adoptă Hotărârea nr. 
84/28.10.2021. 
 D-na președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe 
ordinea de zi: 

Punctul nr. 1. Proiect de hotǎrâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe cele două 
secțiuni, funcționare și dezvoltare la 30.09.2021 pe trimestrul III. 

D-na inspector Dana – Maria Șoș prezintă raportul de specialitate privind aprobarea contului de 
execuție bugetară pe cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare la 30.09.2021 pe trimestrul III. Nu sunt 
înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară pe 
cele două secțiuni, funcționare și dezvoltare la 30.09.2021 pe trimestrul III. Este aprobat cu 12 voturi 
,,pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 85/28.10.2021. 

Punctul nr. 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase pe picior din fondul 
forestier, proprietatea publică a Comunei Țețchea, prin licitație. 

D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind aprobarea valorificării masei 
lemnoase pe picior din fondul forestier, proprietatea publică a Comunei Țețchea, prin licitație. Nu sunt 
înscrieri la cuvânt. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea valorificării masei lemnoase pe picior 
din fondul forestier, proprietatea publică a Comunei Țețchea, prin licitație. Este aprobat cu 12 voturi ,,pentru”. 
Se adoptă Hotărârea nr. 86/28.10.2021. 
 Punctul 3. Proiect de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare, întocmit de SC Estim Expert 
SRL, a imobilului înscris în CF nr. 55425 – Țețchea, aparținând domeniului privat al Comunei Țețchea, 
reprezentând teren în suprafață de 3831 mp. 



D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind însușirea Raportului de evaluare, 
întocmit de SC Estim Expert SRL, a imobilului înscris în CF nr. 55425 – Țețchea, aparținând domeniului 
privat al Comunei Țețchea, reprezentând teren în suprafață de 3831 mp. 
D-l consilier local Vasile Banc menționează faptul ca prețul terenului să nu fie mai mic decât la Comuna 
Aștileu. 
D-l primar: prețul terenului/ mp nu poate să fie sub prețul calculat în raportul de evaluare. 
Supus la vot Proiectul de hotărâre privind însușirea Raportului de evaluare, întocmit de SC Estim Expert 
SRL, a imobilului înscris în CF nr. 55425 – Țețchea, aparținând domeniului privat al Comunei Țețchea, 
reprezentând teren în suprafață de 3831 mp. 

Este aprobat cu 12 voturi ,,pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 87/28.10.2021. 
Punctul 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru 

obiectivul de investiții ,,Centru medical și de permanență în comuna Țețchea, județul Bihor”. 
D-l primar Florin – Aurel Cazan prezintă raportul de specialitate privind aprobarea indicatorilor tehnico 

– economici actualizați pentru obiectivul de investiții ,,Centru medical și de permanență în comuna Țețchea, 
județul Bihor”. D-l consilier local Vasile Banc menționează faptul că se va abține la vot deoarece nu a văzut 
și studiat oferta financiară depusă de către ofertant. Supus la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea 
indicatorilor tehnico – economici actualizați pentru obiectivul de investiții ,,Centru medical și de permanență 
în comuna Țețchea, județul Bihor”. Este aprobat cu 11 voturi ,,pentru” și 1 vot ,,abținere”. Se adoptă 
Hotărârea nr. 88/28.10.2021. 

Punctul 5. Proiect de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al consiliului local, care face 
parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de 
director al Școlii gimnaziale cu personalitate juridică nr. 1 Hotar. 

D-na secretar general Janett – Gabriela Covrig prezintă raportul de specialitate privind desemnarea 
unui reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul 
concursului pentru ocuparea funcției de director al Școlii gimnaziale cu personalitate juridică nr. 1 Hotar. 

D-na președinte de ședință Maria – Otilia Ștef menționează faptul că în sedința comisiei de 
specialitate a fost propusă ca reprezentant al consiliului local d-na consilier local Claudia – Iolanda Popa. 
Supus la vot d-na consilier local Claudia – Iolanda Popa  este desemnată ca reprezentant al consiliului local, 
pentru a face parte din Comisa de evaluare a probei de interviu, din cadrul concursului pentru ocuparea 
funcției de director al Școlii gimnaziale cu personalitate juridică nr. 1 Hotar. privind desemnarea unui 
reprezentant al consiliului local, care face parte din Comisia de evaluare a probei de interviu, din cadrul 
concursului pentru ocuparea funcției de director al Școlii gimnaziale cu personalitate juridică nr. 1 Hotar. 

Este aprobat cu 12 voturi ,,pentru”. Se adoptă Hotărârea nr. 89/28.10.2021. 
Punctul 6. Diverse. 
Se înscriu la cuvânt domnii consilieri locali: Florian – Marius Scorțe, Adrian – Cristian Puie, Petru 

Bulzan, Mirel – Octavian Scorțe. 
D-l consilier local Florian – Marius Scorțe: 
- ecologizarea terenului unde a funcționat fabrica de piroliză din localitatea Telechiu.  
D-l primar: este încheiat un protocol de colaborare cu Geocycle, iar în urma corespondenței avute cu 
Agenția pentru Protecția Mediului Bihor pentru ecologizarea terenului și aducerea la starea inițială 
este nevoie de realizarea unui bilanț de mediu nivel I și II. 
D-l consilier local Adrian – Cristian Puie: 
- modificarea indicatoarelor rutiere în intersecțiile din localitatea Subpiatră. 
D-l primar: fără avizul Poliției Rutiere nu se poate modifica, a fost solicitat avizul și vom reveni 
asupra acesteia. 
D-l consilier local Petru Bulzan: 
- canalizarea este funcțională? 
D-l primar: lucrarea încă nu este recepționată deoarece trebuie finalizată stația de epurare. 
D-l consilier local Mirel – Octavian Scorțe: 
- canalizarea în comunitatea romă din localitatea Telechiu. 
D-l primar: toți cetățenii comunei trebuie să beneficieze de aceste utilități.  

 Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, d-na președinte de ședință declară 
ședința închisă. 
 

 
  
 

 
 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                         SECRETARUL GENERAL AL  COMUNEI ȚEȚCHEA, 
     MARIA – OTILIA ȘTEF                                                                                                                                                       
                                                                                         JANETT – GABRIELA COVRIG 
 
 


